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Освітня програма «Стоматологія» на другому (магістерському) рівні
вищої освіти представляє собою відмінну можливість для студентів
поглибити свої знання та навички в цій важливій галузі медицини. Програма
відзначається ретельно розробленим навчальним планом, який охоплює
широкий спектр тем, від фундаментальних наук до клінічної практики.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології
реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною
спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній
визначені цілі, завдання, зміст місце в структурі основної освітньої
програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін.
Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП, відображають актуальні
для галузі стоматології ортопедичної теми.

Перевагою цієї програми є акцент на практичній підготовці студентів.
Заняття включають лекції, семінари, практичні вправи та клінічну роботу, що
дозволяє студентам отримати необхідний досвід у роботі з пацієнтами та
реальними клінічними ситуаціями. Такий підхід сприяє формуванню
висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати в сучасному
медичному середовищі.

Крім того, програма враховує сучасні тенденції та інновації в галузі
стоматології. Студенти мають можливість вивчати нові методи лікування,
сучасні технології та матеріали, що підвищує їхню конкурентоспроможність
на ринку праці та забезпечує найкращий рівень медичної допомоги
пацієнтам.



Кадрове (забезпечення освітньо-професійної (програми (відповідає

профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені
особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах

керівників і провідних фахівців.

З огляду на те, що у здобувачів вищої освіти 5 го курсу вже будуть

сформовані знання з загальних дисциплін, вважаємо за доцільне акцентувати

увагу на фахових компонентах та виключити вибіркову дисципліну

«Медицина та політика».

Загалом, освітня програма «Стоматологія» на другому рівні вищої

освіти є важливим ресурсом для підготовки майбутніх фахівців у галузі
стоматології. Вона забезпечує студентів необхідними знаннями, навичками

та досвідом для успішної кар'єри в цій важливій галузі медицини.

Завідувач кафедри стоматології

ХНУ ім. В.Н. Каразіна

д.мед.н. професор АЮ. Ніконов

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ
альник вгллгу ліловодсриа

мектації"


